

“双创”大赛助燃退役后的梦想

“工行杯”市第三届退役军人创业创新大赛举行

本报讯(记者 张雪峰 苏国义)为推进退役军人创业创新,充分发挥先进典型的示范引领作用,7月27日,“工行杯”淮南市第三届退役军人创业创新大赛暨军创企业成果展举行。

本届大赛由淮南市退役军人事务局主办,工商银行淮南分行承办,主题为“戎耀淮南,创享未来”。大赛以激发退役军人双创热情,展示退役军人双创风采,支持退役军人双创实践,营造支持退役军人就业创业的良好氛围为目标,鼓励退役军人以创业带动就业。创业创新大赛和军创企业成果展,已成为支持退役军人创业创新、展示退役军人风采的平台。

本次大赛设置有“新兴产业”“传统产业及生活服务业”和“现代农业”三个赛道,评分标准分别为创意引领、市场前景、社会价值、项目团队、综合表现五大类。大赛得到了全市军创企业的积极响应,共有20支队伍参赛,参赛项目涵盖生物科技、智能制造、绿色环保、生态农业、国防教育等领域。

赛程中,选手们以饱满的热情和敏锐的创新意识,通过路演PPT、项目演讲和现场答辩,全面展示各自项目的经营思路、竞争优势、团队结构、营销战略等。经过一天的激烈角逐,最终评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖四名,优胜奖若干名。其中,一二三等奖分别获得奖金5000元、3000元、2000元。安徽神东生物科技开发有限责任公司以高强的研

发实力、精准的市场定位、合理的组织架构、优秀的商业模式赢得了评委的一致好评,获得了一等奖。

参赛选手纷纷表示,感谢市退役军人事务局为他们提供了展示创新创业能力和创业成果的平台,开阔了创新眼界,拓展了创业思维,增进了选手之间的交流、合作和感情。

承办方工商银行淮南分行表示,退役军人是党和国家的宝贵财富,是推动社会经济发展的主力军,是建设新时代中国特色社会主义的重要力量。拥军优属、拥政爱民,作为国有大行,在建军96周年到来之际,淮南工行举办此次活动,正是巩固新时代和谐军民关系、强化军队金融服务和保障的积极行动。

淮南市退役军人事务局相关负责人表示,将持续营造良好的退役军人创业氛围和环境,激励广大退役军人积极投身创新创业的火热实践,在人生的“第二战场”砥砺奋进,以实干书写人生,用奋斗镌刻荣光,进一步推动“创新带动创业,创业带动就业”格局的形成,把党和国家关于退役军人就业创业政策落到实处,全面推动全市退役军人创业创新工作向更高层次迈进。

创建全国双拥模范城

传承革命精神 赓续红色血脉



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 陈海朗 摄影报道)为深切缅怀革命烈士,引导广大党员干部传承革命精神,坚守入党初心,践行使命,为企业发展作出积极贡献,近日,中煤新集设备维修公司组织“两优一先”代表、新老党员代表、入党积极分子和青年代表等赴金寨县红军广场开展“踏寻红色足迹,传承红色精神”主题教育活动。

在金寨县革命历史博物馆,全体人员共同观看了革命历史资料、珍贵照片和红色文物,深入了解了金寨县作为著名的革命老区、全国第二将军县、第一工农红军县的光荣历史。一幅幅图片、一件件实物生动再现了那段血与火的红色岁月,让大家深刻体会到了革命先烈为国为民前仆后继、视死如归的大无畏精神。

在苍翠松柏环绕下,巍然耸立的革命烈士纪念碑格外庄严肃穆。大家怀着无比崇敬的心情,观看了纪念碑浮雕、碑文,瞻仰了红军烈士墓,了解了英雄们的感人事迹,共同缅怀先烈们的丰功伟绩。

活动中,全体党员干部整齐列队于纪念碑前,向为国捐躯的革命先烈们默哀致敬。随后,全体人员重温了入党誓词。

大家纷纷表示,将以革命先贤们的精神为指引,赓续红色血脉,传承革命先辈的优良传统,坚定不移地为国家繁荣富强和企业的发展奉献自己的力量。

聆听老兵故事 坚定从军信念

本报讯(记者 张明星 实习生 张刘习 花婷婷 摄影报道)在八一建军节到来之际,谢家集区人民武装部和区退役军人事务局开展了走访慰问退伍老兵活动,并组织应征青年代表聆听老战士讲述参战卫国的故事。

在金玉花园小区,慰问人员带着慰问品和慰问金来到退伍老兵常开家中,为老人送上暖心关怀和节日祝福。慰问中,常老向大家讲述了参战经历和那段难忘岁月,为大家展示了一张张饱含岁月记忆的老照片和一枚枚有故事的军功章。

应征青年们聚精会神聆听英雄故事,感怀峥嵘岁月,向参战老兵表达了崇高敬意。青年们表示,聆听了

英雄故事,对他们来说是一次思想的洗礼,增强了他们对军人的尊崇和对军营的向往,今后要以老一辈革命军人为榜样,进一步坚定从军入伍、保家卫国的光荣感和使命感。



关爱退伍老兵 传递社会温情

本报讯(记者 张明星 实习生 花婷婷 张刘习 摄影报道)7月29日下午,一场“迎八一 忆峥嵘”关爱老兵活动在大通区新时代文明实践中心举行。在八一建军节到来之际,来自大通区的部分退伍老兵,在志愿者的陪伴下,喜迎节日,共赴美好。

此次活动由大通区新时代文明实践中心、大通街道退役军人服务站、大通街道社工站、市新时代志愿者联合会、市众益社会工作综合服务中心联合开展。活动旨在大力弘扬拥军优抚的优良传统,积极营造全社会“尊崇军人、敬重英雄、关心国防、热爱部队”的浓厚氛围,不断增强退役军人的荣誉感、归属感。

活动开始,大家起立,齐声高唱国歌,向伟大祖国致以崇高的敬意。随后,观看了抗美援朝相关纪录片。之后,老兵们相互交流,深情回忆在部队的峥嵘岁月,也让在场的志愿者们受到一场爱国主义教育。

击鼓传花、飞镖打靶、打保龄球……活动现场,还

组织开展了有趣的互动游戏,在丰富老兵们业余文化生活的同时,也增强了他们的归属感。

活动现场,大家还共同为在大通区新时代文明实践中心设立的“老兵之家”进行了揭牌。

老兵们对志愿者们精心准备的活动表达了感谢,表示会继续发挥余热,为社会作贡献。参加活动的志愿者们则表示,聆听了英雄故事后深受教育,向老兵们致敬,向保家卫国的军人们致敬,今后将继续开展关爱老兵活动,为双拥工作尽一份责任,出一份力。

